

最牛家庭:中牟村民家上演“六子登科”

村民郭宗强及其兄弟的6名子女集体公考成功

近日,记者在中牟县了解到,中牟县韩寺镇郭辛庄的郭宗强及弟弟郭宗海的子女公考“六子登科”。郭宗强及其弟弟郭宗海两家各有3名子女,近几年来6名子女均是应届大学毕业便通过公考实现了就业,找到了称心的工作。

记者 张朝晖 中牟播报 邢昊冉 文/图

“六子登科”成为当地佳话

2008年6月,郭宗强的大儿子在河南农大读完硕士毕业,当年7月考取驻马店市选调生,被分配到驻马店市上蔡县乡镇工作,先后担任副镇长、党委委员、副乡长,党委副书记、乡长职务;2013年10月参加中央机关遴选考试,从基层乡长位置被遴选到中直机关工作。二儿子和女儿也分别通过公考,被中牟县政府机构和群团系统录用。弟弟郭宗海的大儿子和大女儿也分别通过公考被录用到中牟县委机关、郑州市文学艺术创作院工作;小女儿今年6月毕业于新乡医学院,7月参加中牟县事业单位招录考试,现已被录用到中牟县卫生系统工作。如今,郭家兄弟子女公考也由原来的“五子登科”变为“六子登科”,再次成为中牟当地的一大新闻。

更令人称奇的是,中牟县2015年7月的公开招录考试中,郭宗强辅导的学生中就有8人通过被录用。近两年来,郭宗强已辅导省内外30多名

考生通过公考。

郭宗强辅导公考成了名人。许多家长、考生慕名而来,寻求帮助辅导。“我很理解考生及家长的心情,想当年自己也是如此。现在在我之所以成了辅导公考的名师,最初也是迫于孩子们的就业压力。”郭宗强说。

郭宗强和弟弟郭宗海出生于农家,两兄弟迫于生计在县城做小生意,勉强养家糊口,供子女读大学。2008年6月,郭宗强的大儿子硕士毕业,如果大儿子不能找到满意的工作,这将对其他几位子女的就业也产生不利影响。面对如此压力,郭宗强下决心陪同孩子们一起备考,几年的辛苦付出终于得到回报。在子女们的公考过程中,大儿子起到了关键的带头作用。他刻苦努力,积极备考,两次顺利通过公考,从基层乡长的职位考入中直机关工作,这些都大大增强了郭宗强和其余5名孩子的信心,也对郭宗强辅导其他30多名考生起到极大的促进和帮助。



郭宗强在辅导学生

忠告考生:目标明确,认真备考

“成功背后付出的艰辛,只有自己是最清楚。凡是报考的考生,只要坚持备考、不懈努力,一定能顺利通过公考。这是我多年来帮助孩子们和其他考生顺利过关的经验总结。”郭宗强说。

郭宗强还要求子女们和其他经辅导通过公考的考生,无论在

哪个岗位工作,都要尽心尽责、任劳任怨,孩子们在各自的工作岗位上表现都很优秀。他还忠告所有大学毕业暂未找到称心工作的学生及其家长:“现在就业环境宽松,如果孩子们没有顺利就业,应该从自身多找原因。通过公考实现是明智的选择,也是一条有效

途径,但更需要家长和考生积极配合才能成功。

“公考是公平的,并不像大多数人想象的那么难,关键在于家长和考生要对公考有正确的认识。只有克服认识上的误区,才能让考生树立信心、目标明确、认真备考,其次才是备考方法。”郭宗强说。

一袭白衣医者路

中牟县人民医院心内一科 刘瑞娟

最近的微信朋友圈流传着这样一条微信,大致内容讲的是今年很多省份的高招医学分数线降分了,与其他专业相比已不具优势,甚至很低。有人慨叹,几十年后谁来为我们看病?

如果说选择学医是一种巧合,那么选择从医就是义无反顾了。从我们义无反顾的那日起,一切都已注定,咬着牙也得走下去。

记得来医院的第一年,刚大学毕业的我们稍显青涩,凡事不敢妄下论断。因为即使部分问题分析得不太准确,还是会得到病人百分百的信任,于是我们也常常“谨遵医嘱”。同时,我们也期盼着排班,因为终于可以脱去白大褂,换上自己喜爱的花衣裳逛街。有一次同事问我们,在最该展现美丽的年纪,你却无法化妆,无法穿戴饰品,无法穿各种好看的衣服,无法像其他女孩儿一样享

受周末,后悔吗?那时候听到这个问题,还是一场十分赞同的应和。想起一首诗里说:“北方有种十分珍奇的花朵,二十年才开放一次。”我们不都是这二十年才开放的花朵吗?但是,谁来欣赏、谁来攀折呢?

然而,白褂子毕竟是有某种魔力,穿上后一如大力水手吃了菠菜,犹如奥特曼充了满格的电量。无论熬了多少夜,起的多么早,或是连上了多少天班,疲惫全无。直到褪去这身白褂子,整个人就像瘫掉一样,躺在床上,饭吃不下、水喝不进,必须好好地睡上一觉。有时,在你睡梦正酣时,急诊科突然送来一个病号,值班护士的一声叫喊,病人家属的急促脚步,马上又把你拽回现实,你又会精神抖擞地抢救、治疗。

刘若英的歌中有这么一句歌词:“真的想,寂寞的时候有个伴,日子再忙,也有人一起吃早餐……”然而,因为工作忙,

我们常常在餐厅草草地吃饭,经常是三餐都在医院吃,甚至吃不上正餐。有孩子的妈妈们,更是无法照顾孩子跟家庭;还有怀孕的准妈妈,她们乏了、累了、小腿肿了,还硬要坚持完每一班岗。一切就在于这身白色的褂子,我们常称它是医生的“戎装”。

同事开玩笑说,这身衣服可为老公省了不少钱,戒指、耳环、手镯、项链统统都不能戴。认真想想,我们可是一袭白色度着春夏秋冬呢。

其实,大家在自己的岗位上,会遇着形形色色的人。有善解人意的、有胡搅蛮缠的、有感恩戴德的、有寻衅滋事的,这些复杂的事情组成了我们每天的生活,有时叫人欢喜,有时叫人胆怯。

可我认为,白色是无敌的,它是铠甲,让我们内心更加强大;它是盾牌,让我们能够抵挡不善之举;它是铁靶,任你流言



蜚语射不穿;它是镜子,白色光线照出某些道德的暗角;它是紧箍咒,时时提醒我们淡泊清廉。